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Актуальність. Підготовка висококваліфікованих медичних працівників є 

основною задачею закладів вищої та передвищої медичної освіти в умовах 

реформування медичної галузі. У зв’язку зі змінами в галузевих та робочих 

навчальних програмах, у тому числі з навчальної дисципліни “Дерматологія, 

венерологія”, які полягають у зменшенні навчальних годин на аудиторні 

заняття і збільшення частки годин на самостійну роботу студентів, одним із 

завдань кафедр вищих медичних навчальних закладів є залучення студентів до 

роботи в студентських наукових гуртках, які є однією з важливих форм 

навчання та виховання студентів у позааудиторний час.  
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Метою роботи було проаналізувати склад студентського наукового 

гуртка кафедри дерматовенерології та ефективність засвоєння студентами-

гуртківцями знань і навичок з основ дерматовенерології. 

Результати. Студентський науковий гурток кафедри дерматовенерології 

Буковинського державного медичного університету створений і функціонує з 

моменту заснування кафедри. У різні роки гурток відвідували не лише студенти 

4 курсу, на якому вони вивчали шкірні та венеричні хвороби, але й студенти 

інших курсів (2 – 6 курсів), при цьому не лише студенти, які у майбутньому 

мріяли стати лікарями-дерматовенерологами, але й ті, які хотіли глибше 

опанувати знаннями з дерматовенерології. Як засвідчує досвід, студенти-

гуртківці під час роботи в студентському науковому гуртку краще опановували 

теоретичним матеріалом і практичними навичками з дерматовенерології, 

виявляли значно кращі знання на іспитах і заліках з дисципліни, а також 

неодноразово займали призові місця на студентських конкурсах і конференціях. 

Так, староста студентського наукового гуртка кафедри дерматовенерології була 

призером V, VІ та VІІ Міжнародного медико-фармацевтичного конгресу 

студентів і молодих учених – BIMCO 2019 (І місце), BIMCO 2020 (І місце) та 

BIMCO 2021 (ІІІ місце). 

Значення студентського наукового гуртка в умовах реформування 

медичної галузі зростає. У зв’язку з реорганізацією дерматовенерологічної 

служби та закриттям в обласному шкірно-венерологічному диспансері 

(клінічній базі кафедри дерматовенерології) стаціонарного дерматовенероло-

гічного відділення для лікування хворих на хронічні і тяжкі дерматози та 

інфекції, що передаються статевим шляхом, зі збереженням лише денного 

стаціонару, істотно зменшився контингент пацієнтів дерматовенерологічного 

профілю у базовій клінічній установі, що створює значні труднощі при 

проведенні практичних занять зі здобувачами медичної освіти при вивченні 

дисципліни “Дерматологія, венерологія” через відсутність тематичних хворих 

під час вивчення більшості дерматовенерологічних нозологій. Також згідно 

змісту навчальної програми з дисципліни “Дерматологія, венерологія” 
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відбулося зменшення переліку нозологій для аудиторного вивчення 

здобувачами освіти та винесення на самостійне опанування низки важливих 

питань, зокрема таких як принципи лікування в дерматології та венерології, 

туберкульоз шкіри та інших, тому одним із шляхів удосконалення роботи 

студентського наукового гуртка кафедри дерматовенерології є розгляд та 

обговорення на засіданнях гуртка в першу чергу саме тих тем, які винесені на 

самостійне опанування студентами. При цьому важливим аспектом підвищення 

теоретичного та практичного рівня знань студентів – майбутніх медиків є 

опанування необхідними знаннями та практичними навичками, що часто через 

відсутність тематичних хворих здійснюється шляхом вирішення клінічних 

фотоілюстрованих ситуаційних задач, перегляду тематичних презентацій тощо. 

У зв’язку з цим актуальною задачею є удосконалення наочних засобів для 

проведення засідань студентського наукового гуртка, більш широке 

використання комп’ютерних форм навчання, розширення бази фотоілюстрацій 

тематичних нозологій, створення нових фотоілюстрованих клінічних задач 

тощо. Важливе значення має також залучення студентів-гуртківців до наукової 

роботи, підготовки тематичних рефератів, участі в наукових конференціях, 

конкурсах, а також у санітарно-просвітницьких акціях тощо, що в цілому 

сприяє не лише підвищенню теоретичної та практичної підготовки студентів із 

дерматовенерології, але й формуванню багатогранної особистості сучасного 

медичного працівника. 

Висновок. Залучення здобувачів медичної освіти різних курсів та 

спеціальностей до участі в роботі студентського наукового гуртка кафедри 

дерматовенерології та постійне удосконалення наочних засобів, форм і методів 

проведення засідання гуртка є важливим аспектом підвищення рівня знань 

студентів із дисципліни “Дерматологія, венерологія”, а також формування 

особистості майбутнього лікаря в умовах реформування медичної галузі.  


